

Capital: mes..... 1'25
Previsión: trimestre..... 3'75
Extranjero: año..... 40'00
Número sueldo 5 céntos

PAGO ADELANTADO

GERENCIA: Calle de Moré, núm. 7, 1.º.—Teléfono 789.—Apartado 76

DIRECCIÓN Y REDACCIÓN: Calle de Carbajal, núm. 8, bajo.—Teléfono 816

ADMINISTRACIÓN: San Francisco, núm. 31.—Teléfono, número 502

LA REGIÓN CANTABRA

DIARIO REPUBLICANO

FRANQUEO CONCERTADO

Anuncios, comunicados, reclamos y esquelas de defunción a precios convencionales.

Las esquelas se reciben hasta las primeras horas de la mañana.

IMPORTANTÍSIMO

Guarden ustedes los VALES que con la entrada dan en el Salón Pradera y Pabellón Narbón, y los BILLETES de los tranvías de Miranda y Red Santanderina, pues es dinero en efectivo al hacer sus compras en los Almacenes de Camisería y Calzado de

SANCHEZ HERMANOS

La Ciudad de Santander, Blanca, 1 y 3.—Teléfono 90
La Perla, Amós de Escalante, 2.—Teléfono 253

Por cada peseta de compra que se haga en dichas Casas admitirán diez céntimos en vales 6 billetes de cinco ó tranvías y el resto en metálico.

Diputación provincial

Segunda sesión ordinaria

A las cuatro de la tarde se reunió ayer la Diputación provincial, bajo la presidencia del señor García Morante y con asistencia de los diputados señores Ceruti, Torre, Díaz de los Ríos, Agüero Sánchez de Tagüe, Agüero Regato, Zamanillo, Caleyá, Calderón Sánchez, Prieto Lavín, Escadajillo, Alvear, Gómez Setián, Lastra y Ruiz Zorrilla.

La moción de la presidencia

La presidencia hace algunas aclaraciones acerca de la moción presentada en la anterior sesión.

Responden a la presidencia los señores Zamanillo y Agüero Sánchez de Tagüe. Se suscita entre los señores García Morante y Agüero Sánchez de Tagüe una viva discusión sobre si la moción de la presidencia ha sido ya aprobada ó solamente tomada en consideración.

En vista de existir cierta disparidad de criterio entre ambos señores, propone el señor García Morante que se deje nuevamente el asunto sobre la mesa para tratarlo en la sesión que haya de celebrar la Diputación en la tarde de hoy.

Intervienen en la discusión algunos otros señores diputados y al fin se acuerda que se conceda prioridad a las obras para Casa de Caridad y Hospital provincial de San Rafael sobre la de la Casa provincial.

El caciquismo en los pueblos

Se procede a votar un diputado que gire una visita de inspección a los Ayuntamientos de Camaleño y Rionansa en virtud de las denuncias del señor Sánchez.

Realizada la votación secretamente y el escrutinio resulta don Francisco Escadajillo con 7 votos. Hay 9 papeletas en blanco. En vista de este resultado se repite la votación y a la vez el mismo número de 7 votos para el señor Escadajillo y 9 papeletas en blanco.

Queda nombrado el señor Escadajillo.

Despacho

El médico del Hospital don Pablo Pereda solicita dos meses de licencia, dejando como sustituto suyo al señor Sáiz Trápaga.

Se lo concede.

El arquitecto provincial pide también una licencia de veinte días, que se le conceden igualmente.

Comisión de Hacienda

Esta Comisión propone se niegue el aumento de sueldo que solicitan dos empleados de la Diputación.

Se acuerda que pase a la Comisión especial.

Proposición

Varios señores diputados proponen que se conceda una copa y un premio de mil pesetas para un Concurso hípico que ha de tener lugar en el próximo verano.

Se acuerda pasar el asunto a la Comisión de Hacienda ó a la Comisión provincial según hayan ó no terminado las sesiones del actual período.

Comisión de Fomento

Esta Comisión solicita más datos para dictaminar en el asunto del arreglo de la luz del Teatro.

Pasa a la Comisión de éste para que aporte aquellos datos.

Y no habiendo más asuntos pendientes sobre la mesa, se acuerda dar por terminado el actual período semestral y se levanta la sesión a las cinco y media de la tarde.

FEDERACIÓN REPUBLICANA MONTAÑESA

GRAN MITIN EN EL ASTILLERO

La Federación Republicana Montañesa, que tiene contraída con el pueblo del Astillero una deuda de gratitud por su admirable comportamiento en las elecciones últimas de diputados provinciales, celebrará en la noche de hoy, sábado, en el vecino pueblo, un gran mitin público de propaganda republicana.

En él habrán de hacer uso de la palabra representantes de todas las colectividades republicanas de la capital.

El acto tendrá lugar en el Salón Cortabiarde, del Astillero, a las ocho y media de la noche.

Pérdida del "Aramburu"

Tarde ya, muy tarde, cuando nos era materialmente imposible dar cuenta a nuestros lectores de ello, recibimos la noticia de que el buque de esta matrícula José Aramburu, se había ido a pique en aguas de Inglaterra.

Por otra parte, la noticia, aunque dolorosa, si no tenía cierto punto agradable, pues la tripulación, según se nos decía, había sido salvada en su totalidad.

Esto, para nosotros, era sumamente satisfactorio, dentro de la pena que nos causaba la pérdida del barco.

Juventud Radical

Por la presente se convoca a los individuos pertenecientes a la Junta directiva de esta entidad, a una reunión que se celebrará mañana, domingo, a las once de la mañana.—EL PRESIDENTE.

De Ramón Gómez de la Serna: «Es mucho río ese Manzanares, con sus zigzags penumbrosos y su transcurrir lento, murmurador.»

Al verle deslizarse tan parsimonioso, una melancolía infinita nos invade, como si en el atardecer de un día nublado viéramos remontarse una bandada de cuervos.»

De Emilio Carrere (los días 27 de cada mes): «Flota en el ambiente un vaho de agonía; rueda por el yermo campo un furgón funeral, y los cañones trágicos rugen la sinfonía de un macabro recuerdo, de un recuerdo letal.»

Un anciano andrajoso camina ensimismado; sus pasos silenciosos denotan inquietud. Es el alma viviente de los campos truncados, que en su espíritu anida la fugaz senectud.

Ha quedado sólo, entre ruinas y muertos, recordando su pueblo, su familia y su honor, y superviviente estóico por los campos desiertos con amarga afioranza, con profundo dolor...»

De Rafael López Barreiro (el académico de El Liberal, de Madrid): «De todas las palabras que forman la lengua castellana no hay ninguna que se aplique a más distintas cosas que la palabra maestro. Claro que todas, en el fondo, vienen a significar lo mismo; pero el caso es que desde los maestros de armas hasta las pareadas maestras, todas se encuentran en el seno del homónimo lingual y prelingual.»

Maestro viene de magister, y éste, de magis; todo esto en el Lacio; en España los maestros vienen... pasando hambre una temporada y lo mejor que podría hacerse con ellos es subirles el sueldo, en vez de exaltarlos con elucubraciones pedagógicas.»

De Juan Pérez Zúñiga: «Estando en un gran café preguntó Juan Bonafé: ¿Cómo es que al parroquiano sirven el café tan claro si dicen que Moka es? Y un mozo gordo y cejino, con mirada de asesino, soltó una mokada que le pareció muy clara, y también un destiño.»

Pensamiento de «Garibaldi»: «La obsesión de algunos asimiladores es un síndrome especial, un purito loco de escribir artículos desarticulados, que son meras fustierías, ó charvatanas ó parodias, gracias a las que el hombre ignorante hace ridículo alarde de su fusticia sadurida y omnicientencia.»

De A. R. Bonnat (en la intimidad): «Muchas veces, cuando la patrona ó servida la sopa del pibeyo coo, habéis exclamado: ¡Valiente caído!»

Y muchas veces también, habréis dicho viendo torrear a Catalinismo: ¡Valiente, Belmonte!»

Luego, ¿qué se parece el famosísimo fenómeno de Triana al caído que sirven las patronas?»

A la una... a las dos... a las tres... En que no tiene nada de galina!!!»

Por la parodia, VICTORIANO GAMITO.

Notas municipales

Una subasta

Ayer mañana tuvo lugar en el salón de la Alcaldía la subasta para las obras de ampliación de un pabellón en el edificio Expo-

sición de Calzadas Altas para recogida de pobres.

Se presentaron tres pliegos, concediéndose la realización de las obras a uno de ellos que hace una rebaja de diez por ciento sobre la cantidad presupuestada.

En los otros dos pliegos solamente se hacía una rebaja de seis por ciento.

Una reunión

Ayer se reunieron en la Alcaldía los propietarios de la Travesía de Peñas Redondas, ofreciendo ceder al Ayuntamiento los terrenos que son de la propiedad de aquellos para que el Municipio pueda proceder a la urbanización de dicha travesía.

Comisión de Policía

Por la tarde se reunió ayer la Comisión municipal de Policía, estudiando la denuncia formulada por el concejal republicano señor Torre, sobre las quejas del vecindario acerca de los abusos de las Compañías eléctricas.

La Comisión tomó declaración ayer al señor Torre, y según nuestras noticias, presentará al Ayuntamiento una moción solicitando que se abra una información pública sobre aquellos abusos, que será seguida en la sesión municipal próxima.

Después estuvieron los señores de la Comisión de Policía examinando el estado en que se encuentran los uniformes de la Guardia municipal.

Otras subastas

Hay tendrá lugar el acto de la subasta del hoyotado para el cierre del Hotel Hoyuela, en la plaza de Augusto González de Linares, en el Sardinero.

LA VANGUARDIA REBELDE EN ACCION

En honor de Socasaus

Como en números anteriores habíamos anunciado, anoche tuvo lugar en la Casa del Pueblo la velada organizada por la Vanguardia Rebelde en memoria del malogrado correligionario don Francisco Isidro Socasaus.

Comenzó el acto con breves palabras de exposición del objeto, pronunciadas por el presidente de aquella entidad, señor Soler. Son leídas a continuación unas magníficas cuartillas de nuestro apreciable correligionario don Eduardo Iglesias, cuartillas que otro día daremos a conocer a nuestros lectores.

Luis Palacio

Hace uso de la palabra a seguida el joven rebelde de la Vanguardia Luis Palacio. Recuerda éste, en breves frases, a don Francisco Socasaus, al inolvidable amigo de todos.

Al concluir el amigo Palacio es premiado con abundantes aplausos.

Manuel Torre

A continuación el presidente concede la palabra al presidente de la Federación Republicana Montañesa y concejal de este Ayuntamiento, don Manuel Torre.

Recuerda éste al señor Socasaus en sus diversas condiciones de político, de escritor y de bondadoso.

Refiriéndose al primero de estos caracteres suyos, dice el señor Torre que Francisco Isidro Socasaus procedía del campo zorrillista, de aquel partido que a mediados del siglo pasado fundó don Manuel Ruiz Zorrilla.

Después ingresó en el partido republicano y en él ha permanecido hasta su muerte. Como escritor recuerda el señor Torre la magnífica comedia de Socasaus, La marquesita del Ciprés, donde el espíritu anticlerical del autor se muestra bien patente, poniendo de manifiesto los defectos y lacras de la gente de iglesia.

Además de esta obra suya son conocidas otras muchas escritas por don Francisco Socasaus, como su ardua colaboración en El País y LA REGIÓN CANTABRA, en los primeros años de ésta.

Esta asiduidad en la colaboración periodística fue disminuyendo hasta llegar a estos últimos tiempos en los que ya apenas al podía oger la pluma.

Como hombre bondadoso son infinitos los actos que de don Francisco Socasaus se pueden relatar y que atestiguan la caritativa bondad de nuestro inolvidable amigo.

Termina el señor Torre recomendando a todos, que se tenga presente en la memoria la obra de Socasaus, ejemplo de positividad y espejo de hombres buenos.

Una prolongada ovación acogió las últimas palabras del señor Torre.

Da terminación al acto el presidente de la Vanguardia y con un breve resumen, relatando una anécdota, en la que la bondad de don Francisco Isidro Socasaus se muestra bien patente.

Concluye dando las gracias a todos los presentes, y da por terminada la velada en honor del malogrado amigo.

JUVENTUD REPUBLICANA

Se ruega a todos los jóvenes pertenecientes a esta entidad, y a cuantos deseen pertenecer a ella, acudir a la reunión que ha de celebrarse el próximo domingo, 9 del actual, a las diez de la mañana, en el Casino Republicano, Carbajal, 8, bajo.

Como han podido ver por el artículo publicado en el número del día 3 del actual, esta juventud ha sido la que hasta la fecha más se ha distinguido por sus actos de propaganda, la que no ha admitido jefaturas de ninguna clase, la que ha organizado gratas excursiones, la que en lo sucesivo organizará esa misma labor.

Se trata, como decía en su artículo «Un joven republicano», de reorganizar esta entidad, y la Comisión que fué nombrada para su reorganización, os convoca a la reunión para daros a conocer sus iniciativas y hacer el nombramiento definitivo de la junta directiva.

Por esta causa espera la citada Comisión que todos acudáis con la prontitud debida a la reunión, con el fin de poder dar cumplimiento, a la mayor brevedad, a los acuerdos que se tomen.

Una causa interesante EL ROBO DEL COLLAR

Ayer se vió en esta Audiencia la interesante causa seguida contra Juana Campillo Garzón, por suponerla autora del robo de un collar de brillantes desaparecido de la joyería de don Manuel Agüero y Compañía en el mes de agosto del pasado año.

Dicho collar, que era de oro, platino y brillantes, estaba valorado en 12.000 pesetas y hasta la fecha sigue sin parecer.

Sobre la policía gubernativa se han hecho varios cargos por carencia de actividad. Nosotros, ya en su día, dijimos sobre este asunto lo que nos pareció prudente y justo, por cuyo motivo hoy no tenemos necesidad de repetirlo.

La Sala

La Sala la componen el presidente, señor de la Campa; los magistrados señores Castro y Escalera, y el fiscal señor Sierra.

Empleza la vista

A las once de la mañana los ujieres pronuncian la frase sacramental de «audiencia pública», y un enorme gentío se precipita sobre la Sala, llenando toda la tribuna dedicada al público.

Impuesto el necesario silencio, la presidencia hace las preguntas de rúbrica, y acto seguido

Declara la procesada

Juana Campillo viste un sencillo y elegante traje oscuro, cubriendo su cabeza un coquetillo veíllo, a través del cual resaltan las piedras de las artísticas horquillas que sostienen el peinado de la procesada.

A preguntas del fiscal, Juana Campillo hace una breve historia de los motivos que la indujeron a venir a Santander.

Contestando a lo que hizo el día de autos dice que después de estar en la joyería de don Manuel Agüero acompañada de una mujer llamada Emilia, marchóse al Sardinero, comiendo en el hotel en que se hospedaban, y que desde allí llamaron por teléfono pidiendo el automóvil que después había de conducirles a Bilbao.

Fiscal.—¿Y por qué habiendo tren tomado ustedes un automóvil?

Procesada.—Porque a mí, teniendo dinero, me gusta viajar en automóvil.

F.—Durante el viaje a Bilbao ¿se detuvieron ustedes en algunos puntos del camino?

P.—Sí, señor; nos detuvimos dos veces.

Defensor.—¿Tiene usted familia en París y en Barcelona?

P.—Sí, señor.

Después hace historia de cómo conoció a su amiga y compañera Emilia.

Dice que la vió por vez primera unos días antes de emprender el viaje a Santander; que se presentó a ella por el anuncio que había publicado de la próxima apertura del establecimiento que pensaba abrir en Barcelona; que la Emilia le mostró deseos de viajar, porque esto le parecía un encanto; que ella se negó al principio a que la acompañase, porque carecía de dinero suficiente para esta clase de viajes, pero que en vista de que Emilia «era su tipo», se decidió a que la acompañase.

D.—¿Usted ha viajado otras veces con señorita de compañía?

P.—Sí, señor; muchas veces.

D.—¿Es verdad que al venir a Santander la inducía a usted...?

Aquí la defensa hace algunas preguntas un tanto escabrosas y la procesada contesta:

—En vista de que la defensa ha invadido el terreno de mi vida privada, debo decirle: que uno de los motivos que más pesaron en mí para venir a Santander, fué la posibilidad de encontrar a un antiguo amigo mío con quien me unían estrechos lazos de amistad.

Lo que hizo Juana Campillo el día de autos.

El abogado defensor pregunta a la procesada si recuerda lo que hizo el día en que se supone que robó el collar, contestando que sí.

Dice que cuando ella y Emilia entraron en la tienda había otra señora, y que durante el tiempo que estuvo dentro permaneció de pie.

Añade que desde allí salió con dirección a la Central de Teléfonos; que después dirigióse al Sardinero, y que hablando con el director del Gran Hotel sobre el viaje a Bilbao, en automóvil, este señor le hizo grandes elogios del panorama montañés, sobre todo el que se descubre desde aquí a Solares.

Relata Juana Campillo todo cuanto realizó desde Santander a Bilbao, lo que hizo en la invitada villa hasta que salió para Zaragoza, y el momento en que echó de menos un bolsillo en el que llevaba algún dinero y que guardaba en el pecho.

Agrega que todos sus deseos fueron haberse quedado en Zaragoza, no por ver la heroica ciudad, que ya la conocía, sino por descansar «del viaje».

Esto—dice—no pudo lograrlo por falta de dinero; pues, como antes digo, había perdido lo que llevaba.

Juana Campillo cuenta lo sucedido al interventor y a unos señores que viajaban en el mismo coche.

Ya antes—continúa—había contactado al interventor del tren y a unos señores que iban

en el mismo coche en que viajábamos Emilia y yo, lo que me había sucedido.

En Zaragoza pedí autorización para poder continuar el viaje hasta Barcelona, donde, si llegar, haría efectivo el importe de los billetes, lo que se me concedió de una manera galante.

Dice después que al llegar a Barcelona apeóse en el apedero de Gracia, desde donde se dirigió a su casa, volviendo al poco rato con el dinero importe del viaje.

Después da cuenta de su primera detención, su traslado a Santander, de cómo fué puesta en libertad y vuelta a ser detenida al mes y medio.

Lo que la sucedió en Italia.—Está pendiente de causa en Sevilla

A nuevas preguntas, contesta Juana Campillo que en Italia se la siguió una causa cuya vista no llegó a verse; que hoy es cierto que está procesada por la Audiencia de Sevilla, ignorando casi el delito que se la imputa.

Prosigue su declaración y explica que la han ofrecido la libertad provisional bajo fianza personal ó metálica.

Interrogada nuevamente acerca del tiempo que, durante su viaje a Bilbao, estuvo parada en Hoz de Anero, contesta que escasamente un cuarto de hora.

Preguntas de la presidencia.—Si que ha vivido en Zaragoza.—No recuerda bien las causas por que allí se le procesó.

El señor presidente pregunta a la procesada si es cierto que ha vivido en Zaragoza, y contesta que sí.

Presidente.—¿Recuerda usted si en dicha capital ha sufrido algunas causas por robo de alhajas?

Procesada.—No recuerdo.

P.—¿Recuerda cuántas fueron las causas que tuvo por esos motivos?

P.—No recuerdo, pues entonces era tan joven que solamente en mi memoria perdura algo así como un sueño.

Signe declarando Juana Campillo, y contestando a otras preguntas, dice que al salir de Barcelona llevaba en su poder cerca de 2.000 pesetas.

Se la hacen nuevas preguntas y vuelve a repetir lo que hizo en la joyería el día en que desapareció el collar.

Repite también sus andanzas hasta que salió para Bilbao, donde llegó a las ocho de la noche y en que estación echó de menos el bolsillo en que guardaba el dinero cuando salió para Zaragoza.

Preguntada si es cierto que en Barcelona empenó algunas alhajas, contesta que sí, cuyo empenó obedeció a que el comercio que ya había montado en la ciudad condal no respondía a lo que ella pensó en principio.

La presidencia la pregunta si recuerda la causa por la que fué procesada en Italia, contestando que el delito cometido fué el de abrir la puerta de un cuarto del hotel donde se hospedaba.

Declaración testifical

TESTIGOS DE CARGO

Don Manuel Agüero.—Dueño de la joyería donde fué sustraído el collar.

A preguntas de la acusación fiscal, este testigo declara que en esta causa el verdadero perjudicado es él.

Dice que el día de autos él sabe, porque así se lo dijo su dependiente Antonio Varona, que la procesada estuvo en la tienda; que él recuerda haberla visto, y que no puede en manera alguna precisar los movimientos que hiciese la Juana durante el tiempo que estuvo en el establecimiento.

Sabe únicamente que la procesada estuvo un momento sola en la tienda y que antes habían estado dos señoras vestidas de luto.

Declara que hasta las ocho de la noche no echaron de menos el collar y que a última hora, cuando otras señoras entraron a comprar unos pendientes, fué cuando el dependiente dióse cuenta de la falta.

La defensa, en vista de que el declarante ha incurrido en algunas contradicciones, pide a la Sala que se celebre un careo entre el testigo y la procesada, no habiendo lugar a ello por no considerarlo oportuno la presidencia.

Signe declarando el joyero y explica la situación en que se halla distribuida la tienda.

A preguntas de la defensa explica cómo pudo haberse realizado la sustracción del collar.

Reconoce que si la procesada ni su acompañante le causó la menor sospecha y que las indagaciones practicadas no dieron resultado alguno.

La presidencia pregunta al testigo que si el collar robado era de encargo, contestando que sí, y que estaba en el mismo escaparate en que se hallaba el imperdible que compró Juana.

Añade el testigo señor Agüero que al ser echado de menos el collar, el dependiente, como movido por un resorte eléctrico, salió en busca de la policía, asegurando al mismo tiempo que se lo habían llevado la Juana y la Emilia.

Termina diciendo que particularmente no hizo pesquisas de ninguna clase, encomendándolas todas a la Policía.

Antonio Varona.—Este es el dependiente que vendió a Juana el imperdible.

Fiscal.—¿Recuerda el procesado que es lo que sucedió el día en que usted echó de menos el collar de brillantes.

Testigo.—Sí, señor; me recuerdo como si fuese ahora.

Recuerdo que esa señora es la que estuvo en la tienda.

Primero me pidieron unos alfileres, luego un imperdible; cosas, estas, que ya habían examinado el día anterior, y después me preguntaron por el precio de una sortija.

Esto ya me hizo sospechar de la procesada y de la señorita que la acompañaba. (La procesada, al oír esto, se revuelve nerviosa sobre el banquillo).

Explica otra clase de detalles para venir a declarar que Juana López ó Juana Campillo, es la autora del robo del collar.

La defensa encuentra contradicción y pide un careo.—El testigo termina por decir que solamente habla por sospechas.

En vista de esta declaración, la defensa pregunta al testigo cómo las declaraciones que ahora hace no aparecen en el sumario en vista de lo cual pide a la Sala que se lea lo declarado por Antonio Varona, declaración que consta en los folios 11 y 13 de la causa.

Igualmente se da lectura al oficio remitido a la Audiencia por la Inspección de Vigilancia, en cuyo oficio las declaraciones del procesado son contrarias a las prestadas en el juicio.

Signe declarando el testigo y dice que era difícil robar el collar, teniendo en cuenta la situación en que está el escaparate de la tienda.

Afirma que el día en que desapareció el alhaja y durante el tiempo que en la tienda permaneció la procesada, ésta dió señal de gran intranquilidad y que la mirada inquietante de ella denunciaba algo anormal.

La defensa pide un careo.—La procesada se defiende

El abogado defensor vuelve a encontrar nuevas contradicciones y pide la celebración de un careo.

Este no se celebra y la presidencia, dirigiéndose a la procesada, dice:

—La declaración del testigo no concuerda con la de usted.

Procesada: Ni yo tampoco estoy de acuerdo con la de él, por tiempo que este joven me pareció muy poco cortés como dependiente, pues ni siquiera me ofreció una silla el día que fuimos a comprar el imperdible.

Sobre esto hay negativas por una parte y afirmaciones por otra.

A nuevas preguntas de la defensa el testigo cuenta nuevamente lo sucedido en el momento de echar en falta el collar y las sospechas que abrigaba de que algo de particular había sucedido.

Niega que él viere realizar a la procesada ni a su acompañante ningún movimiento cerca del escaparate; pero que, a su juicio, la que sustrajo el collar fué Juana Campillo ó López.

Antonio Lanza.—Conoció por el Pinto, El chófer que condujo a Juana y a Emilia a Bilbao.

INFORMACION TELEGRAFICA

Servicio especial de LA REGION CANTABRA

CONFERENCIAS DE NUESTRO REDACTOR-CORRESPONSAL EN MADRID

Madrid, 7.—(Varias horas).

El trasatlántico «Lusitania» a pique

Telegrafían de Londres que un submarino alemán torpedeó al magnífico trasatlántico inglés de la Compañía Cunard, «Lusitania».

Este se hundió cerca del cabo de Kanteles, en la costa de Irlanda.

Se ignora la suerte que hayan podido correr el pasaje y la tripulación, que se componía de dos mil hombres.

El rey de Grecia llama a Venizelos

Comunican de Atenas una noticia que, al ser conocida, en todo Grecia ha producido general sensación, como la producirá cuando llegue a ser conocida en todo Europa.

Parece ser que el rey Constantino de Grecia se ha alarmado profundamente por la precipitación que han tenido los últimos acontecimientos que están a punto de obligar a la península helénica a que intervenga en la lucha europea.

En vista de estos acontecimientos ha sido llamado a Atenas, con gran urgencia, el expresidente del Consejo de ministros señor Venizelos, cuyas opiniones a favor de los aliados le hicieron abandonar dicho elevado puesto.

Comunicado oficial ruso

Duelo de la artillería.—Escaramuzas.—Continúa la batalla entre el Vístula y los Cárpatos.—Refuerzos.—Las filas alemanas diezmas.—En el Cáucaso proseguimos la ofensiva.

Telegrafían de Petrogrado que un parte oficial comunica que cerca de Liban ha tenido lugar un duelo entre la artillería rusa y algunos torpederos alemanes, sin consecuencias.

Al Sur de Mitán se han efectuado algunas escaramuzas favorables a los rusos.

Al Este del ferrocarril de Mlawra los apoderados militarmente de una granja en Pormony.

Entre el río Vístula y la cordillera de los Cárpatos continúa la gran batalla.

Esta se realiza con gran intensidad. El enemigo ha continuado acumulando enormes fuerzas en la orilla derecha del río Dunajec.

Nuestras tropas han sufrido pérdidas sensibles por la superioridad de la artillería pesada de los alemanes.

Estos, sin embargo, se han resentido también por la acción de nuestros Schrapneles.

Nuestro fuego de fusilería logró diezmar las filas de los alemanes.

Hacia la región de Stuy hemos desarrollado con gran éxito una acción en el lugar de los afluentes de Makuca.

En los montes del Cáucaso proseguimos nuestra ofensiva con grandes bajas del enemigo.

COMUNICADO OFICIAL FRANCÉS

Un ataque alemán fracasado.—Continúan los combates en Ipres.—En el resto del frente.

Comunican de París que el parte oficial dado hoy por el generalísimo francés participa que cerca de Bagatella los alemanes han intentado un ataque al anochecer de ayer.

La acción fracasó totalmente. Continúan los violentísimos combates de artillería en la región de Vanquois, al Norte de la ciudad de Ipres, en Bélgica.

En todo el resto del frente de combate franco-anglo-belga, continúan los duelos de artillería y fusilería.

Comunicado oficial inglés

Trincheras recuperadas.—Se continúa combatiendo

Telegrafían de Londres que un comunicado oficial participa que anoche recuperaron nuestras tropas varias trincheras que habíamos perdido al Suroeste de la ciudad de Ipres.

En esta región continúa con gran encarnizamiento el combate empezado.

China y Japón

Los misioneros se inmiscisan en la política.—El Gobierno yanki no cree se llegue a la ruptura.

Telegrafían de Washington que algunos misioneros americanos han en-

viado al ministerio de Negocios Extranjeros un cablegrama con cinco mil firmas.

En este cablegrama se denuncia que las peticiones formuladas por el Japón a China constituyen actos agresivos que amenazan a los Estados Unidos de América.

El Gobierno de esta república no teme las complicaciones que le han sido anunciadas ni cree en la posibilidad de una ruptura entre China y Japón.

Persiguiendo a los rusos

Dicen de Viena que frente a la parte occidental de los Cárpatos, el ejército que manda el general Bozovic, ha sostenido algunos interesantes combates en persecución de las tropas rusas, habiendo podido llegar hasta la línea de Zmigrod y desfiladero del Dukla, quedando libres, por tanto, considerable número de tropas austro-alemanas que operaban en aquella región.

Persiguiendo al enemigo

En vista de ello los austro-alemanos han reanudado su persecución contra los rusos.

Los periódicos refieren con gran entusiasmo estos formidables éxitos, en los que han intervenido las baterías Howitzer, compuestas por cañones de grueso calibre y de gran alcance.

Los austriacos se han apoderado también del pueblo de Tornow y de las últimas posiciones rusas en las alturas Este de Dunajec.

Los últimos telegramas afirman que las operaciones en dicha región continúan con gran entusiasmo, pero que se ignora cuándo tendrá lugar la batalla decisiva, de la que se esperan grandes y sensacionales acontecimientos.

La ley marcial

Dicen de Tokio que la Gaceta publica una orden imperial, dictando la aplicación de la ley marcial en la península de Cabantur, al Sur del ferrocarril de la Manchuria.

El pan en Alemania

Noticias alemanas dicen que en numerosas poblaciones alemanas se ha adoptado la venta de pan por edades y sexo.

Progresos en los Dardanelos

El Gobierno inglés ha declarado en la Cámara de los Comunes que en las operaciones de los Dardanelos siguen avanzando las tropas aliadas.

La exportación de algodón

Se ha pedido al Gobierno de Egipto que prohíba la exportación de algodón para todos los puertos, excepto para los de Francia, Rusia, España y Portugal.

Tropas rendidas

Los periódicos de Suiza, dicen que 6.000 checos, mozaves, rubeos y 12.000 croatas, que luchaban en las filas austriacas, se han rendido a los rusos, sin combatir.

Desilusión de los alemanes

El entusiasmo del pueblo alemán por la llamada victoria en la Galitzia occidental se ha convertido en gran depresión, al convencerse de que no existió tal victoria.

De Italia

Monumento inaugurado

La prensa francesa publica hoy amplias informaciones de la inauguración del monumento a los Mil, celebrada ayer en Génova.

La manifestación patriótica efectuada con este motivo fué grandiosa.

El alcalde de Génova pronunció un discurso diciendo que el monumento a los Mil era la glorificación de un ideal, cuyos servidores, los mártires y los héroes, se han inspirado siempre en el espíritu italiano.

Terminó con el grito de Garibaldi: «Italia y Víctor Manuel», y seguidamente ordenó que se descubriera el monumento.

En este instante las músicas ejecutaron himnos, los cañones dispararon salvos y un inmenso clamor salía de la multitud, que no cesaba en sus ovaciones entusiastas.

Discurso de D'Annunzio

El gran poeta italiano D'Annunzio avanzó hasta el pie del monument,

siendo acogida su presencia con un religioso silencio.

Leyó su discurso, que fué constantemente interrumpido por los aplausos del público. En el discurso, que es una joya literaria, figuran los siguientes párrafos:

«Bienaventurados los que tienen veinte años, un alma casta, un cuerpo bien templado, una madre valiente. Bienaventurados los que, esperando, no han malgastado su fuerza, sino que la han guardado con la disciplina del guerrero.

Bienaventurados los que, habiendo gritado hasta ayer contra el «acontecimiento», aceptaron en silencio la suprema necesidad y no quisieron ser los últimos, sino los primeros.

Bienaventurados los jóvenes que están hambrientos y sedientos de gloria, porque ellos serán hartos.

Bienaventurados los misericordiosos, porque tendrán que restañar un sangre resplandeciente y curar un dolor iluminado.

Bienaventurados los puros de corazón, bienaventurados los que regresan con la victoria, porque volverán a ver la nueva faz de Roma, la frente nuevamente coronada de Dante, la bota triunfante de Italia».

La manifestación

Después del poeta habló el alcalde de la Comuna del Cuarto, diciendo que la ceremonia hacía augurar los futuros destinos de Italia. «A los supervivientes de la época legendaria —dijo— la nueva generación tiene el orgullo de decirles que Italia está siempre dispuesta a obedecer al llamamiento del deber y a seguir el ejemplo vigoroso de los antepasados.»

A continuación formóse un imponente cortejo, en el que figuraban 418 Sociedades, precedidas de sus banderas, y los estudiantes de 27 Universidades, con sus estandartes.

Los manifestantes desfilaron ante el monumento, al pie del cual las músicas entonaban marchas diversas.

Por la noche se celebró en Génova un banquete, al que asistieron las principales personalidades. Se pronunciaron discursos patrióticos.

La ciudad estaba iluminada, y durante la noche no cesaron las músicas de dar conciertos, mientras los habitantes recorrían la población dando gritos de entusiasmo.

Se quema una bandera austriaca

Después de dicha ceremonia se encendió una gran hoguera ante el monumento que alude a la fiesta que se celebraba.

En dicha hoguera, y con la mayor solemnidad, fué quemada una bandera austriaca en medio de las aclamaciones de todo el pueblo congregado para presenciar el espectáculo.

LA POLITICA

Dato y los periodistas

Nos comunicó el señor Dato que había conferenciado con el rey, pero sin someter ningún decreto a la firma.

Después nos comunicó la celebración de un banquete dado en Palacio en obsequio de las legaciones extranjeras.

También manifestó el jefe del Gobierno que se acentuaban los rumores de la ruptura de la neutralidad por parte de Italia, pero que oficialmente se ignoraba el fundamento, puesto que ninguna comunicación habíase recibido del Gobierno italiano.

Agregó que del conflicto marroquí se han recibido telegramas en los cuales no se acusa novedad en la zona que ocupan nuestras tropas.

El general Echagüe

Continúa el ministro de la Guerra recorriendo la región asturiana, habiendo visitado ya La Felguera, Trubia y Mieres.

A las once de la mañana llegó a Gijón, acompañado del gobernador militar y otras distinguidas personalidades.

En el cuartel de Alfonso XIII formó el segundo batallón del Príncipe. Después de visitar el cuartel el conde del Serrallo, visitó el Hospital, entregando un donativo, marchando después a almorzar al Real Club de Regatas.

Por la tarde giró una visita al cerro de Santa Catalina, donde está emplazada una batería, y más tarde fué a dar un paseo hasta el puerto del Muelle.

Al anochecer regresó otra vez a Oviedo, siendo obsequiado por las autoridades con un banquete en el hotel Covadonga.

Es probable que mañana (hoy se trasladó a Covadonga, pintoresco pueblo muy visitado por los forasteros.

El ministro de la Guerra saldrá el

lunes ó martes para Madrid y a su llegada se celebrará Consejo de ministros, en el cual expondrá las impresiones recogidas durante el viaje.

Durante el tiempo que permanece en Asturias está siendo objeto de grandes recibimientos y muestras de simpatía en toda la provincia.

NOTICIAS GENERALES

Azcárraga, mejora

A última hora de la tarde acentuáse la mejoría del presidente del Senado.

Los médicos que le asisten confían en salvar la vida del exministro de la Guerra. La noticia ha circulado rápidamente por Madrid, causando el efecto que es de suponer.

La marquesa de Squilache

En cambio la señora marquesa de Squilache ha empeorado, temiéndose de un momento a otro un fatal desenlace.

El palacio de la ilustre dama es visitado por cuantos cultivaban su amistad.

Los pliegos llénanse de firmas, prueba elocuente de las grandes simpatías con que cuenta entre todas las clases sociales.

Corrida suspendida

La corrida anunciada para hoy, en la que habían de vérselas mano a mano Joselito el «Gallo» y Belmonte, suspendióse por causa del mal tiempo.

Espérase que mañana, sábado, podamos admirar los madrillos las proezas de los sevillanos que vienen dispuestos a ganarse las orejas de sus toros y la fama y prioridad del primer puesto en la torería.

Una real orden benéfica

Hoy ha firmado el ministro de Hacienda, señor Ugarte, una real orden que ha de ser sumamente benéfica para las regiones á quienes afecta, sobre todo teniendo en cuenta que desde hace muchísimo tiempo se dejaba sentir tal medida.

Dicha real orden se refiere al rebajamiento de las tarifas señaladas para el transporte de pescado fresco, procedente de Asturias y Galicia.

Igualmente se extiende dicho beneficio á los cereales que se transporten por la línea de Lorca á Baza. Dicha medida ha sido recibida con general aplauso.

Junta general del Banco Hipotecario

Esta mañana ha tenido lugar la junta general de accionistas del Banco Hipotecario de esta Corte.

Dióse lectura de la Memoria correspondiente al pasado año cuyo resultado económico puede considerarse de muy satisfactorio, toda vez que ha quedado á favor un saldo de 2.445.973 pesetas.

Después de una breve discusión, en la que tomaron parte algunos accionistas ó hicieron algunas atinadas observaciones, la Memoria fué aprobada por unanimidad.

Dicha Memoria será profusamente repartida para que pueda apreciarse el estado próspero de la dicha entidad bancaria.

El fuego de las Salesas

Como se temía, esta tarde se ha producido el fuego en el Palacio de las Salesas, siendo sofocado con gran rapidez debido á las precauciones que se habían tomado ante el temor de que se reprodujese el incendio.

La brigada de bomberos que estaba de servicio en el lugar siniestrado atacó con valentía y habilidad el fuego, logrando dominarlo inmediatamente.

Como consecuencia de la gran cantidad de agua arrojada se hundieron varios tabiques que ya estaban bastante reblandecidos, resultando dos bomberos heridos, sin que por fortuna lo fueran de gravedad.

Nuevamente se ordenó que prosiga prestando servicio una brigada hasta que quede terminado completamente el desescombro.

Sánchez Guerra y el alcalde.—No habrá impuesto sobre el peaje rodado.

Esta mañana ha estado en el ministerio de la Gobernación, conferenciando con el señor Sánchez Guerra, el alcalde de Madrid, señor Prats.

Este habló al ministro de la necesidad de crear un impuesto sobre el peaje rodado.

Con este motivo parece ser que se suscitó un ligero incidente entre el alcalde y el ministro, pues éste manifestó al señor Prats que él se negaría terminantemente á autorizar tal impuesto.

Esto disgustó al alcalde, quien está dispuesto á presentar la dimisión.

El hecho es sumamente comentadísimo, considerándose como agravada la situación en que se encuentra el alcalde, quien tan sólo por dignidad tiene forzosamente que dimitir.

Esto es lo que se decía hoy en todos los centros políticos, siendo los que con mayor dureza censuraban al alcalde, cuya gestión para el Municipio madrileño no puede ser más desastrosa.

Y no son precisamente los concejales socialistas y republicanos los que tal afirman en alta voz, sino que también lo dicen sus propios correligionarios.

CORTÁZAR.

DE BILBAO

I a Diputación

Por fin ha podido constituirse hoy la Diputación provincial.

De los diputados triunfantes en el distrito de la capital no han podido tomar posesión de sus puestos por haber sido declaradas graves las actas de los bizkaitarras y de los conjunccionistas.

Espérase con impaciencia el resultado de la Diputación, pues habrá que celebrar nuevas elecciones.

Ello favorecerá á las izquierdas, pues luchando la conjunción obtendrán la mayoría, que son tres puestos, porque en la actualidad había empatadas dos actas: una del socialista Prieto y otra la del republicano Tejero.

A las cuatro reuniéronse los diputados, bajo la presidencia del señor Brena, procediéndose al nombramiento de cargos.

Resultaron elegidos: presidente, el señor Nardiz, liberal; presidente de la Comisión, el señor Juaristi, carlista, y secretarios, los señores Goicoechea y Enderica.

BELTRÁN.

Banco de Santander

Su situación en 30 de abril de 1915

ACTIVO

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Accionistas, Caja-Metálico, Idem-Suursal, etc.

PASIVO

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Capital, Fondo de reserva, Cuentas corrientes, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and another column. Includes Efectos á pagar, Dividendos á pagar, Ganancias y pérdidas, etc.

LA REGION CANTABRA se vende en Bilbao en el kiosco de la estación de Santander-Bilbao.

Para todos nuestros lectores

CUPÓN REGALO

LA REGION CANTABRA, deseando que sus numerosos lectores de dentro y fuera de Santander puedan tener un grato recuerdo de este periódico en sus casas, se dispone á regalarles, completamente gratuita, una ampliación fotográfica inalterable y perfectamente retocada, tamaño 32 por 42 centímetros.

Para ello hemos firmado un contrato con los talleres fotográficos de J. Laque, de Madrid, y deseando que cada ampliación venga ya en su cristal y marco esmaltado en blanco ó de color, á elegir, sólo exigiremos tres pesetas noventa y cinco céntimos por dicho marco.

Es decir, que entregando en esta Administración 395 pesetas, acompañadas de una fotografía y diez cupones como el que publicamos más abajo, podrá recibirse sin otro gasto la referida ampliación, viniendo á recogerla á estas oficinas.

Si el retrato es de grupo habrán de abonar una peseta por cada persona que haya más de una.

DIEZ CUPONES

COMO EL PRESENTE DAN DERECHO A UNA Ampliación fotográfica

REGALO DE

LA REGION CANTABRA

Junta de Obras del Puerto

A las cinco de la tarde se reunió ayer la Junta de Obras del Puerto de Santander. Preside el señor Pérez Elizaguirre...

vecinos de Valdeol, en el monte denominado 'La Formosa', la tarde del 20 de septiembre del año 1914...

Mariano Cubillas Quintana, procesado en el Juzgado del Oeste por atentado a los agentes de la autoridad, ha sido condenado a la pena de dos años...

Teodoro Barros Castillo, procesado en el Juzgado del Oeste por estafa, ha sido condenado a tres penas de un año...

Ambiente deportivo

La Empresa de los Campos de Sport estudia el poder traer a luchar con los equipos locales uno que se ofrece de Bilbao...

'Goozebridge', en Nueva Montaña, descargando carbón. 'Cabo San Sebastián', en el segundo de Maliaño...

Buques que se esperan Se espera en nuestro puerto la llegada de los buques siguientes: 'Haiti', vapor correo francés...

MINERA CÁNTABRO-ASTURIANA (S. A.) 'Pedro Luis Lacave', en viaje a Cardiff. 'COMPANIA DEL VAPOR 'ESLES'

COMPANIA MONTAÑESA 'Matienzo', en La Rochelle. 'Asón', en Santander.

VAPORES DE ADOLFO PARDO 'Inés', en viaje a Mobile. 'Adolfo', en viaje a Nueva York.

COMPANIA SANTANDERINA 'Peña Angustina', en Glasgow. 'Peña Cabarga', en Santander.

VAPORES DE FRANCISCO GARCÍA 'María Magdalena', en Bilbao. 'María Mercedes', en Gijón.

Telegramas recibidos del tiempo Ferrol: Calma; mar, bonancible; horizonte, neblinoso; barómetro, 761.

Denuncias y sucesos Broncas y desobediencia Serían las dos, próximamente, de la tarde de ayer. El cielo se cubría de negros nubarrones...

Campeonato de velocidad A las once de la mañana de hoy se cerrará la inscripción que quedó abierta hace días para la admisión de corredores...

Notas militares La tercera y cuarta compañías del primer batallón, asistirán hoy al 'Rostro' a practicar un ejercicio de tiro...

NOTAS MARÍTIMAS Notas meteorológicas Barómetro, a cero grados, y al nivel del mar, 758,9 durante las primeras ocho horas...

Muerte repentina A las nueve de la mañana de ayer y al llamar a la puerta de la finca que don Estanislao Abarco tiene en el paseo de Sánchez Porrúa...

Accidentes del trabajo Ayer fueron curados en la Casa de Socorro los obreros siguientes: Julio Griñuela, de 17 años...

Accidentes del trabajo Ayer fueron curados en la Casa de Socorro los obreros siguientes: Julio Griñuela, de 17 años...

Accidentes del trabajo Ayer fueron curados en la Casa de Socorro los obreros siguientes: Julio Griñuela, de 17 años...

Accidentes del trabajo Ayer fueron curados en la Casa de Socorro los obreros siguientes: Julio Griñuela, de 17 años...

Accidentes del trabajo Ayer fueron curados en la Casa de Socorro los obreros siguientes: Julio Griñuela, de 17 años...

que existen a un lado de la iglesia de Santa Lucía.

Denunciados Por los agentes gubernativos han sido denunciados durante las últimas veinticuatro horas Gerardo Garronya, Cirilo Baraneko...

SECCIÓN DE NOTICIAS

PARA NUESTROS LECTORES Bonito y elegante es el nuevo modelo de ampliación fotográfica...

El señor Luque, correspondiendo a los numerosos favorecedores de ampliaciones de regalo, que deseen un tamaño mayor...

Este nuevo trabajo será entregado solamente por el importe del rotaje y gastos de envío, que ascienden a la insignificante cantidad de pesetas 395.

Se trasposa tienda de Ultramarinos con 6 sin género, módico alquiler, sitio céntrico, adaptable para toda clase de industrias.

PÉRDIDA A una pobre vendedora se le han extraviado ayer tres décimos del número 13.254 de la Lotería que ha de sortearse el 11 de mayo.

El anillo del Fakir Preferencia, 0,25; general, 0,10.

Pabellón NARBÓN Hoy, sábado, sección popular desde las siete de la tarde. La notabilísima película de la casa Cines, de 1.800 metros...

"La Fraternidad" SOCIEDAD DE SOCORROS MUTUOS Se pone en conocimiento de los socios que habiéndose ausentado por varios días el médico de esta Sociedad...

Exploradores El domingo, a las nueve de la mañana, se presentarán en el cuartel, de uniforme.

El ramo de construcción El próximo domingo, y en el primer tren que tiene su salida a las siete de la mañana, saldrá de Santander una Comisión del ramo de construcción...

Casa de Socorro Ayer fueron curados en este benéfico establecimiento: Leopoldo Villar, de 23 años, de una herida incisa en el dedo pulgar izquierdo.

Clementina Martínez, de 16 años, de la distensión ligamentosa del pie derecho. Rafael Villa, de 12 años, de una contusión en la rodilla izquierda.

Gloria Gutiérrez, de 15 años, de extensas rozaduras en el antebrazo izquierdo. Manuel Guerra, de cuatro años, de una contusión en el muslo izquierdo.

Manuel García, de 18 años, de una contusión con hematoma en el ojo izquierdo, y Manuela Martínez, de cinco años, de una contusión en la rodilla izquierda.

Reses mayores, 15; menores, 18; con peso de 3.904 kilos. Cerdos, 7; con peso de 504 kilos. Corderos, 112; con peso de 323 kilos.

Sociedad de Obreros pintores Esta Sociedad pone en conocimiento de los obreros pintores que el día 9 del presente mes, finaliza el plazo señalado para la admisión de los que deseen inscribirse.

Circo gallístico

Las peleas de mañana se celebrarán entre las galleras 'Pelayo', 'Abandonada', 'Fénix', 'Emboque', 'Torrelavega' y 'Electra'...

Movimiento demográfico DIA 7 DISTRITO DEL OESTE Nacimientos: Varones, 1; hembras, 1.

Salón PRADERA A las 6 3/4, estreno del emocionante drama policíaco en cuatro actos ZIGOMAR

CONVOCATORIAS Orfeón Obrero Se convoca a junta general a todos los socios activos y pasivos para esta noche...

Sociedad de Trabajadores del Muelle Esta Sociedad celebrará junta general extraordinaria el domingo, 9 del corriente...

BOLSA DE MADRID CIERRE DE LA BOLSA Interior: F 72 00 72 10

El anillo del Fakir Preferencia, 0,25; general, 0,10.

"La Fraternidad" SOCIEDAD DE SOCORROS MUTUOS Se pone en conocimiento de los socios que habiéndose ausentado por varios días el médico de esta Sociedad...

Exploradores El domingo, a las nueve de la mañana, se presentarán en el cuartel, de uniforme.

El ramo de construcción El próximo domingo, y en el primer tren que tiene su salida a las siete de la mañana, saldrá de Santander una Comisión del ramo de construcción...

Casa de Socorro Ayer fueron curados en este benéfico establecimiento: Leopoldo Villar, de 23 años, de una herida incisa en el dedo pulgar izquierdo.

Clementina Martínez, de 16 años, de la distensión ligamentosa del pie derecho. Rafael Villa, de 12 años, de una contusión en la rodilla izquierda.

Gloria Gutiérrez, de 15 años, de extensas rozaduras en el antebrazo izquierdo. Manuel Guerra, de cuatro años, de una contusión en el muslo izquierdo.

Manuel García, de 18 años, de una contusión con hematoma en el ojo izquierdo, y Manuela Martínez, de cinco años, de una contusión en la rodilla izquierda.

Reses mayores, 15; menores, 18; con peso de 3.904 kilos. Cerdos, 7; con peso de 504 kilos. Corderos, 112; con peso de 323 kilos.

Sociedad de Obreros pintores Esta Sociedad pone en conocimiento de los obreros pintores que el día 9 del presente mes, finaliza el plazo señalado para la admisión de los que deseen inscribirse.

ESPECTÁCULOS

Salón Pradera Hoy, sábado, a las seis y tres cuartos, estreno del emocionante drama policíaco en cuatro actos...

Casa del MADRILEÑO Chicharrotes de Madrid Isabel II, 8, frente al Mercado de la Esperanza

La Primera de Rionansa CAFÉ Y BEBIDAS DE LAS MEJORES MARCAS Y PRODUCCIONES

No comprar ni arreglar ningún reloj sin visitar la relojería de ANTONIO MENCHACA

Gran Café Restaurant Royal DE JULIAN GUTIÉRREZ

Para comer bien y barato EN LA NUEVA SUIZA PLAZA DE LA LIBERTAD

Almoneda. Se hace de muebles usados en Magillanes, 15, 2.º No se admiten preñadas.

CAFÉ IMPERIAL ALAMEDA DE JESÚS DE MONASTERIO, 26 Santander

SANTANDER POSTAL PUENTE, 10.-TELÉFONO 474

CAFÉ ESPAÑOL GRANDES CONCIERTOS DIARIOS SALÓN DE BILLARES

Gran aperitivo JEREZ QUINA La ANEMIA se cura rápidamente tomando una copa de este vino maravilloso.

INDALECIO CRIALES FABRICANTE DE CHORIZOS HARO (RIOJA)

RAMÓN MÉNDEZ DEL CAMPO FLORIDA 18, 2.º.-SANTANDER

LA IDEAL Imprenta, Encuadernación, Papelería, Objetos de escritorio y Dibujo.

EMULSIÓN DE ACEITE DE HÍGADO DE BACALAO CON HIPOFOSFITOS DE CAL Y SOSA

Ernesto del Castillo = Lope de Vega, 1.-SANTANDER

